


BioNTech s podporou EU otevřel ve Rwandě továrnu pro celosvětovou hromadnou výrobu mRNA vakcín proti opičím neštovicím

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/biontech-s-podporou-eu-otevrel-ve-rwande-tovarnu-pro-celosvetovou-hromadnou-vyrodu-mrna-vakcin-proti-opicim-nestovicim

28 srpna, 2024

BioNTech je výrobcem genové injekce Pfizer proti Covidu, tedy jednoho z přípravků, které nyní zanechávají po celém světě spoustu lidí s poškozeným zdravím či dokonce mrtvých.

BioNTech je firma vlastněná tureckým párem, která byla roky neúspěšná, než jí v roce 2018 nalil značnou „finanční injekcí“ Bill Gates. Díky experimentálním mRNA injekcím zaznamenal BioNTech ohromné výdělků a nyní, kdy došlo k razantnímu poklesu zájmu o další „posilovače,“ se dává na výrobu vakcín v Africe – samozřejmě s podporou Německa i EU.

Společnost BioNTech financovaná Billem Gatesem založila továrnu na mRNA ve Rwandě s uvedeným účelem vytvořit „ekosystém vakcín,“ který bude hromadně vyrábět vakcíny proti opičím neštovicím pro mezinárodní trh.

Slavnostního otevření továrny na mRNA v Kigali se zúčastnila evropská politická elita včetně předsedkyně Evropské komise Ursuly Von der Leyenové a německé ministryně zahraničí Annaleny Baerbockové.

„Chceme v Africe vybudovat celý ekosystém pro očkování,“ řekl při slavnostním otevření Ugur Sahin, spoluzakladatel německé biotechnologické společnosti BioNTech.

BioNTech, dříve malá výzkumná společnost z německého Mainzu, zaznamenala boom od doby, kdy Gates oficiálně uzavřel partnerství se společností a v posledních letech začal financovat jejich projekty.

Společně s gigantem Pfizer vyvinul BioNTech notoricky známou mRNA vakcínu proti koronaviru SARS-CoV-2.

BioNTech investoval 150 milionů eur do prvního závodu na výrobu mRNA v Africe. Po dokončení bude na místě pracovat 100 specialistů na vakcíny financovaných Gatesem .

Podle BioNTech již není COVID prioritou, ale prioritou budou mRNA vakcíny proti dalším nemocem, včetně malárie, mpox (opičích neštovice), tuberkulózy a HIV.

„Zařízení je založeno na špičkových, digitálně vybavených modulárních výrobních jednotkách společnosti BioNTech. Jsou navrženy k výrobě řady vakcín na bázi mRNA,“ uvedl BioNTech v tiskovém prohlášení.

Základem všech vakcín je technologie mRNA, která je i přes jasné nepříznivé účinky nadále propagována...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]